

**ПЪЛЕН СТЕНОГРАФСКИ ПРОТОКОЛ № 19  
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ  
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,  
ПРОВЕДЕНО НА 10 ЮНИ 2026 г.**

**ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Стефан Петров – член на Прокурорската  
колегия на Висшия съдебен съвет**

**ОТСЪСТВАЩИ няма**

**На заседанието присъства Тихомир Димитров – главен  
секретар на Висшия съдебен съвет**

***Откриване на заседанието – 11.14 ч.***

(влизат журналисти, правят снимки, след което напускат  
залата)

**СТЕФАН ПЕТРОВ: Добър ден, колеги!**

Откривам заседанието на Прокурорската колегия на  
Висшия съдебен съвет. Имаме кворум, можем да започнем работа.

По дневния ред имаме 21 точки.

Изказвания по дневния ред? Не виждам желаещи.

**По внесените допълнения и на основание  
последвалите разисквания по дневния ред**

**ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

**I. ОТТЕГЛЯ точка 10 от дневния ред.**

СТЕФАН ПЕТРОВ: **Точка 1** от дневния ред е внасяне на предложения за кандидатури за директор на Националната следствена служба по чл. 174, ал. 1 от ЗСВ – първо поредно заседание за внасяне на кандидатури.

Господин Дамянов.

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, към настоящия момент няма такива постъпили кандидатури от оправомощените лица.

Използвам тази точка, за да уведомя колегията, че към настоящия момент са постъпили откази от двамата заместник-директори на Националната следствена служба, с които те не желаят да изпълняват функциите „директор“ на Националната следствена служба. Освен това не е постъпило предложение от изпълняващия функциите „главен прокурор“ за определяне на изпълняващ функциите „директор“ на Националната следствена служба.

В тази ситуация аз, като председател на КАК, Ви предлагам да поискаме от всички следователи от Националната следствена служба, с изключение на тези, на които в следващите шест месеца им предстои пенсиониране, и на тези, които са членове на КАК, становище кой от тях желае да изпълнява функциите „директор“ на Националната следствена служба, за да можем да знаем кръга от лица, които желаят да изпълняват тази функция, да бъде внесена точка в КАК във вторник и сряда КАК да представи на Прокурорската колегия евентуалните кандидати, респективно критериите, по които да ги избираме.

Използвам случая да кажа, че оттеглям, извинявам се, точка 10 от дневния ред, и ще Ви помоля да го гласувате, тъй като днес сутринта постъпи молба от процесуалния представител на

двама от кандидатите в конкурса и следва да бъде разгледана от КАК, за да бъде пълен докладът ми по тази точка.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Няма нужда от гласуване за оттеглянето на точката. Без точка 10 е дневният ред.

По първа точка се разбира, че няма кандидатури засега.

**1. ОТНОСНО:** Внасяне на предложения за кандидатури за директор на Националната следствена служба (174, ал. 2 от ЗСВ) – първо поредно заседание

**Няма постъпили предложения**

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, преминаваме към точките... (Прекъснат.)

ГЕРГАНА МУТАФОВА: Трябва да се гласува за отправяне на писмо.

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Няма специална точка, а е в правомощията на комисията, но аз Ви уведомявам за действията, които смятам да предприема, и дали има някакви други предложения. Това е, което аз мога да предложа в настоящия момент. Ако има други предложения, можем да ги чуем. Ако нямате възражения по това, което Ви предложих, аз още днес ще изпратя писма до всички лица, които посочих.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Има ли други предложения, колеги? (Чува се: Не.) Няма други предложения.

От точка 2 до точка 5 включително са на Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с ИВСС“. Моля да закрием мониторите.

**(камерите са изключени)**

**(камерите са включени)**

СТЕФАН ПЕТРОВ: По т. 2 от дневния ред Прокурорската колегия взе следното решение:

1. На основание чл. 310, ал. 3, изречение второ, във връзка с чл. 310, ал. 1 от Закона за съдебната власт, не образува дисциплинарно производство за налагане на дисциплинарно наказание на Николай Росенов Каменов – прокурор в Районна прокуратура – Пловдив, поради изтичане на шестмесечния срок от разгласяването на деянието извън органите на съдебната власт и узнаването за нарушението от един от органите и лицата по чл. 312, ал. 1 от Закона за съдебната власт.

2. Решението може да се обжалва пред ВАС в 14-дневен срок от съобщаването му.

По т. 3 от дневния ред Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет взе следното решение:

1. На основание чл. 314, ал. 4 от Закона за съдебната власт отменя наложеното със Заповед № РД-19-02 от 24.02.2026 г. на административния ръководител на Окръжна прокуратура-Бургас дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от ЗСВ - „забележка“, на Анелия Желева Ярмова – следовател в Окръжен следствен отдел при Окръжна прокуратура-Бургас.

2. Прилага заповедта на административния ръководител на Окръжна прокуратура-Бургас, ведно с решението на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, към кадровото дело на следователя.

3. Решението може да се обжалва пред Върховния административен съд в 14-дневен срок от съобщаването му.

По т. 4 от дневния ред Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет взе следното решение:

Приема за сведение Заповед № РД-04-49 от 08.04.2026 г. на и.ф. „административен ръководител" на Окръжна прокуратура-Монтана, с която, на основание чл. 327, ал. 1 от Закона за съдебната власт, е обърнато внимание на Лилия Илиева Йорданова - прокурор в Окръжна прокуратура-Монтана, и същата, на основание чл. 327, ал. 3 от Закона за съдебната власт, да се приложи към кадровото дело на прокурора.

По т. 5 от дневния ред Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет взе следното решение:

Приема за сведение Заповед № РД-19-563 от 15.04.2026 г. на административния ръководител на Окръжна прокуратура-Варна, с която, на основание чл. 327, ал. 1 от Закона за съдебната власт, е обърнато внимание на Даниела Димитрова Петрова - следовател в Окръжен следствен отдел при Окръжна прокуратура-Варна, и прилага същата, на основание чл. 327, ал. 3 от Закона за съдебната власт, към кадровото дело на следователя.

Преминаваме към следващите точки от дневния ред – т. 6 на Комисията по атестирането и конкурсите.

Господин Дамянов, заповядайте.

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Преди да докладвам шеста точка искам да кажа, че администрацията ме уведоми, че има още двама следователи от Националната следствена служба, които обективно няма да могат да изпълняват функциите „директор" на Националната следствена служба. Това са Бисерка Стоянова, която

към настоящия момент е командирована в Юроджъст, и Елена Динева, която е командирована до м. септември за постоянен преподавател в НИП, поради което от тях също няма да бъде искано съгласие.

**Точка 6** - преназначава, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, Таня Цветанова Димитрова на заеманата преди назначаването ѝ за „административен ръководител - районен прокурор" на Районна прокуратура-Стара Загора, длъжност - „прокурор", в Районна прокуратура-Стара Загора, считано от 15.06.2026 г.

Определя, на основание чл. 175, ал. 4, изречение второ от ЗСВ, Надежда Белчева Белчева - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура-Стара Загора, за изпълняващ функциите „районен прокурор" на Районна прокуратура-Стара Загора, с ранг „прокурор във ВКП", считано от 15.06.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, изказвания? Не виждам желаещи.

Който е съгласен с предложените диспозитиви, моля да гласува - 9 гласа „за", приема се.

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)

**6. ОТНОСНО:** Предложение от временно изпълняващия функциите „главен прокурор" на Република България за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - районен прокурор" на Районна прокуратура - Стара Загора, поради изтичащ на 14.06.2026 г. мандат

**ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ****Р Е Ш И:**

**6.1. ПРЕНАЗНАЧАВА**, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, Таня Цветанова Димитрова на заеманата преди назначаването ѝ за „административен ръководител - районен прокурор" на Районна прокуратура-Стара Загора, длъжност - „прокурор" в Районна прокуратура - Стара Загора, с ранг „прокурор във ВКП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 15.06.2026 г.

**6.2. ОПРЕДЕЛЯ**, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, Надежда Белчева Белчева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Стара Загора, за изпълняващ функциите „административен ръководител - районен прокурор" на Районна прокуратура - Стара Загора, с ранг „прокурор във ВКП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 15.06.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Следващата точка, господин Дамянов.

ОГНЯН ДАМЯНОВ: **Точка 7.** Определя на същото основание Албена Йорданова Разсолкова - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура-Кюстендил, за изпълняващ функциите „районен прокурор" на Районна прокуратура-Кюстендил, с ранг „прокурор във ВКП",

считано от 24.06.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, изказвания по тази точка? Не виждам желаещи.

Който е съгласен с предложението диспозитив, моля да гласува - 9 гласа „за“, приема се.

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)

**7. ОТНОСНО:** Предложение от временно изпълняващия функциите „главен прокурор“ на Република България за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура - Кюстендил, поради изтичащ на 23.06.2026 г. мандат

## **ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

### **Р Е Ш И:**

**ОПРЕДЕЛЯ**, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, Албена Йорданова Разсолкова - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Кюстендил, за изпълняващ функциите „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура - Кюстендил, с ранг „прокурор във ВКП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 24.06.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Следващата точка, моля.

ОГНЯН ДАМЯНОВ: **Точка 8.** Определя на същото основание Албена Йорданова Кузманова - окръжен прокурор на

Окръжна прокуратура - Пазарджик, за изпълняващ функциите „административен ръководител - окръжен прокурор" на Окръжна прокуратура - Пазарджик, с ранг „прокурор във ВКП", считано от 29.06.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, изказвания по тази точка? Не виждам желаещи.

Който е съгласен с предложението диспозитив, моля да гласува - 9 гласа „за", приема се.

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)

**8. ОТНОСНО:** Предложение от временно изпълняващия функциите „главен прокурор" на Република България за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - окръжен прокурор" на Окръжна прокуратура - Пазарджик, поради изтичащ на 28.06.2026 г. мандат

### **ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

#### **Р Е Ш И:**

**ОПРЕДЕЛЯ,** на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, Албена Йорданова Кузманова - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Пазарджик, за изпълняващ функциите „административен ръководител - окръжен прокурор" на Окръжна прокуратура - Пазарджик, с ранг „прокурор във ВКП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 29.06.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Следващата точка, моля.

ОГНЯН ДАМЯНОВ: **Точка 9.** Отменя, считано от датата на вземане на решението, решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол от 29.01.2025 г., т. 3, с което, на основание чл. 175, ал. 4, изречение второ от ЗСВ, Калина Димитрова Кънчева - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Ловеч, е определена за изпълняващ функциите „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура - Ловеч. Колегата е оттеглила съгласието си да бъде изпълняващ функциите административен ръководител.

Следващият диспозитив: определя Николай Цветанов Буровски - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Ловеч, за изпълняващ функциите „районен прокурор“ на Районна прокуратура - Ловеч, с ранг „прокурор в ОП“, считано от датата на вземане на решението до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, изказвания по т. 9? Не виждам.

Който е съгласен с предложените два диспозитива, моля да гласува - 9 гласа „за“, приема се.

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)

**9. ОТНОСНО:** Предложение от временно изпълняващия функциите „главен прокурор“ на Република България за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура – Ловеч

**ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ****Р Е Ш И:**

**9.1. ОТМЕНЯ,** считано от датата на вземане на решението, решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 4/29.01.2025 г., т. 3, с което, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, Калина Димитрова Кънчева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Ловеч, е определена за изпълняващ функциите „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура - Ловеч.

**9.2. ОПРЕДЕЛЯ,** на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, Николай Цветанов Буровски - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Ловеч, за изпълняващ функциите „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура - Ловеч, с ранг „прокурор в ОП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

**СТЕФАН ПЕТРОВ:** **Точка 10** е оттеглена.

**10. (ОТТЕГЛЕНА)**

**СТЕФАН ПЕТРОВ:** Преминаваме към т. 11.

Господин Дамянов, заповядайте.

**ОГНЯН ДАМЯНОВ:** **Точка 11.** Премества, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ, Първан Миролубов Видов - прокурор в

Районна прокуратура - Монтана, на длъжност „прокурор“ в СРП, с ранг „прокурор в ОП“, считано от 01.07.2026 г.

Премества на същото основание Богдана Стефанова Тончева - прокурор в СРП, на длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Монтана, с място на работа съдебния район на Районна прокуратура - Монтана, считано от 01.07.2026 г.

Налице е съгласието както на колегите, така и на техните административни ръководители.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, има ли изказвания по тази точка? Не виждам желаещи.

Който е съгласен с предложените два диспозитива, моля да гласува - 9 гласа „за“, приемат се.

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)

**11. ОТНОСНО:** Заявления от Първан Миролубов Видов - прокурор в Районна прокуратура - Монтана, и от Богдана Стефанова Тончева - прокурор в Софийска районна прокуратура, за преместване, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ

## **ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

### **Р Е Ш И:**

**11.1. ПРЕМЕСТВА**, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ, Първан Миролубов Видов - прокурор в Районна прокуратура - Монтана, на длъжност „прокурор“ в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 01.07.2026 г.

**11.2. ПРЕМЕСТВА**, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ, Богдана Стефанова Тончева - прокурор в Софийска районна

прокуратура, на длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Монтана, с място на работа съдебния район на Районна прокуратура - Монтана, с ранг „прокурор във ВКП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 01.07.2026 г.

**СТЕФАН ПЕТРОВ:** Следващата точка.

**ОГНЯН ДАМЯНОВ:** Следващите точки - анблок ще ги докладвам.

**Точка 12.** Поощрява Искра Стефанова Ганева - прокурор в ОП - Плевен, с ранг „прокурор във ВКП“, с отличие „Личен почетен знак, първа степен - златен“ и парична награда в размер на 770 евро, за проявен висок професионализъм, безупречно и образцово изпълнение на служебните задължения и високи нравствени качества.

2. Възлага на „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“ организацията по поканата, с оглед връчване на отличието на последното заседание на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет през месец юли 2026 г.

Решението да се предостави на Комисия „Бюджет и финанси“ по компетентност.

**Точка 13.** Освобождава Искра Стефанова Ганева от заеманата длъжност „прокурор“ в ОП - Плевен, с ранг „прокурор във ВКП“, считано от 19.06.2026 г.

**Точка 14.** Освобождава Иван Ангелов Калоянов от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор във ВКП“, считано от 29.06.2026 г.

**Точка 15.** Поощрява Деян Кондов Душев - прокурор Окръжна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор във ВКП“, с отличие „Личен почетен знак, втора степен - сребърен“ за безупречно и високо професионално изпълнение на служебните си задължения по всички показатели за постигане на бързина и качество на постановените актове.

2. Възлага на дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“ организацията по поканата, с оглед връчване на отличието на последното заседание на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет през месец юли 2026 г.

**Точка 16.** Освобождава Деян Кондов Душев от заеманата длъжност „прокурор“ в ОП - Варна, с ранг „прокурор във ВКП“, считано от 22.06.2026 г.

**Точка 17.** Провежда периодично атестиране на Марио Димитров Томов - прокурор в Софийска градска прокуратура.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

**Точка 18.** Провежда периодично атестиране на Радост Димитрова Нацева - прокурор в СГП.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

**Точка 19.** Повишава Радина Костадинова Данаилова - прокурор в РП - Ловеч, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“, считано от датата на вземане на решението.

Решението по тази точка, ведно с извлечение от решение на Пленума на ВСС по протокол от 22.01.2026 г., т. 9, да се изпрати на Радина Костадинова Данаилова - прокурор в РП - Ловеч.

**Точка 20.** Повишава Кристина Найденова Колева - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора, с ранг „прокурор в

АП", на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП", считано от датата на вземане на решението.

Решението по т. 20.1, ведно с извлечение от решение на Пленума на ВСС по протокол от 22.01.2026 г., т. 9, да се изпрати на Кристина Найденова Колева - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора.

**Точка 21.** Повишава Елена Димитрова Делийска - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура-София, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС", считано от датата на вземане на решението.

Решението по тази точка, ведно с извлечение от решение на Пленума на ВСС по протокол от 22.01.2026 г., т. 9, да се изпрати на Елена Димитрова Делийска - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - София.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, изказвания от т. 12 до т. 21 включително? Не виждам желаещи.

Който е съгласен с предложените диспозитиви, моля да гласува - 9 гласа „за", приема се.

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка анблок на точки 12 - 21 включително)

## **ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

### **Р Е Ш И:**

**12.1. ПООЦРЯВА**, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а" и ал. 3, т. 1, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Искра Стефанова Ганева - прокурор в Окръжна прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор във ВКП", с отличие „личен почетен знак първа степен - златен" и парична награда в размер на 770 (седемстотин и седемдесет) евро, за проявен висок професионализъм, безупречно и образцово

изпълнение на служебните задължения и високи нравствени качества.

**12.2. ВЪЗЛАГА** на дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“ организацията по поканата, с оглед връчване на отличието на последното заседание на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет през месец юли 2026 г.

**12.3.** Решението по т. 12.1 да се предостави на Комисия „Бюджет и финанси“, по компетентност.

## **ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

### **Р Е Ш И:**

**13. ОСВОБОЖДАВА**, на основание чл. 160, във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, Искра Стефанова Ганева от заеманата длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор във ВКП“, считано от 19.06.2026 г.

## **ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

### **Р Е Ш И:**

**14. ОСВОБОЖДАВА**, на основание чл. 160, във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, Иван Ангелов Калоянов от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор във ВКП“, считано от 29.06.2026 г.

## **ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

### **Р Е Ш И:**

**15.1. ПООЦРЯВА**, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „б“ от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Деян Кондов Душев - прокурор Окръжна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор във ВКП“, с

отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен" за безупречно и високо професионално изпълнение на служебните си задължения по всички показатели за постигане на бързина и качество на постановените актове.

**15.2. ВЪЗЛАГА** на дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол" организацията по поканата, с оглед връчване на отличието на последното заседание на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет през месец юли 2026 г.

## **ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

### **Р Е Ш И:**

**16. ОСВОБОЖДАВА**, на основание чл. 160, във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, Деян Кондов Душев от заеманата длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор във ВКП", считано от 22.06.2026 г.

## **ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

### **Р Е Ш И:**

**17.1. ПРОВЕЖДА**, на основание чл. 196, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, периодично атестиране на Марио Димитров Томов - прокурор в Софийска градска прокуратура.

**17.2. ПРИЕМА**, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Марио Димитров Томов - прокурор в Софийска градска прокуратура.

**ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ****Р Е Ш И:**

**18.1. ПРОВЕЖДА**, на основание чл. 196, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, периодично атестиране на Радост Димитрова Нацева - прокурор в Софийска градска прокуратура.

**18.2. ПРИЕМА**, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА“ на Радост Димитрова Нацева - прокурор в Софийска градска прокуратура.

**ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ****Р Е Ш И:**

**19.1. ПОВИШАВА**, на основание чл. 234 от ЗСВ, Радина Костадинова Данаилова - прокурор в Районна прокуратура - Ловеч, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

**19.2.** Решението по т. 19.1, ведно с извлечение от решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 1/22.01.2026 г., т. 9, да се изпрати на Радина Костадинова Данаилова - прокурор в Районна прокуратура - Ловеч.

**ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ****Р Е Ш И:**

**20.1. ПОВИШАВА**, на основание чл. 234 от ЗСВ, Кристина Найденова Колева - прокурор в Районна прокуратура -

Стара Загора, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

**20.2.** Решението по т. 20.1, ведно с извлечение от решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 1/22.01.2026 г., т. 9, да се изпрати на Кристина Найденова Колева - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора.

## **ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

### **Р Е Ш И:**

**21.1. ПОВИШАВА**, на основание чл. 234 от ЗСВ, Елена Димитрова Делийска - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура-София, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

**21.2.** Решението по т. 21.1, ведно с извлечение от решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 1/22.01.2026 г., т. 9, да се изпрати на Елена Димитрова Делийска - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - София.

СТЕФАН ПЕТРОВ: С това изчерпахме дневния ред.  
Закривам заседанието на Прокурорската колегия.  
Пожелавам Ви здраве и успешен ден!

***Закриване на заседанието – 11,47 ч.***

***Стенографи:***

Лидия Здравкова

Вася Йорданова

(Изготвен на 16.06.2026 г.)

**ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ:**

**СТЕФАН ПЕТРОВ**

**[Разпечатка от гласуване на решенията по протокола.](#)**

***Гласуването е в съответствие с предложението на вносителя.***

Публикуван на 17.06.2026 г.